Bap. 1

EDS-accum uiekTpoxumus. IAC, aKKyMyJIATOPHI
Li K Ca Na Mg Al Mn Zn Cr Fe Co Ni Pb H Cu Hg Ag Pt Au
-3,0 -293 |[-2,87 |-2,71 |-2,37 |-1,7 -1,19 [-0,76 [-0,74 |-0,45 |-0,28 |-0,26 |-0,13 |0 +0,34 [ +0,80 [ +0,80 [ +1,2 | +1,5

1. Onpenenure DJIC raapBaHHYECKOTO JIEMEHTA, COCTABICHHOIO M3 JKEIE3HOI0 M MEAHOI'O 3JIEKTPOI0B, IIOMEIIEHHBIX B 1M pacTBOpBI HUTPATOB ATHX
MerauioB. (1 Gamr)

2. Kak n Hackonbko MoxeT u3MeHuThes DJ]C OaTapeek, ecii X IMUHKOBYIO 000I0YKY 3aMEHHUTH XPOMOBOM (OCTaIBHOE COJIep)KUMOe He MeHTh)? (1 Gain)

3. PaboTa KaqMHEeBO-HUKETIEBOTO aKKyMYJISITOpa OCHOBaHA Ha PABHOBECHH:
2 Ni(OH)3 +KOH+Cd & 2 Ni(OH)2 + KOH + Cd(OH)2

a) B xakyro cTopoHy (BIpaBo WK BJIEBO) CMEIIEHO PaBHOBECHE MpH 3apsiake akkymynstopa? (1 6amn)

0) Kakoil XuMHUYECKHIA SIIEMEHT SIBISIETCS TIPU paspsijike akKKyMYJISITOpa OKUCIUTENEM, a Kakoi - BocctanoButenem? (1 6amn)
B) Kakoe BemectBo (popmysna) HaXOIUTCS Ha MOJOKUTETLHOM AJIEKTPOIe 3apsKeHHOro akkymysitopa? (1 6armn)

r) [ToueMy B 3TOM aKKyMyJsiTOpe B KaUECTBE 3JIEKTPOIUTA UCIOJIB3YIOT 1IEJI0Ub, a He kucinoty? (1 Gan)

1) [Touemy pa3psiiHbIi TOK CBUHIIOBOTO aKKyMYJIsiTOpa 0oJbllle, 4eM KaJMueBo-HuKenesoro? (1 Gamn)




